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PAUTA DA ORDEM DO DIA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 10 DE MAIO DE 2023

• PARECERES DAS COMISSOES DE LEGISLAÇAo, JUSTiÇA E REDAÇAO FINAL;
COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE HAITAÇÃO E
TRANSPORTE; COMISsAo DE SAÚDE, EDUCAÇAo, ASSIST~NCIA SOCIAL E
DEFESA DO CONSUMIDOR. AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2023 • de
autoria do vereador Valdemar Bruno Lima Dantas, que dispõe sobre a inserção nas placas
de atendimento prioritário o símbolo mundial do autismo, e dá outras providências.

• PARECERES DAS COMISSOES DE LEGISLAÇAO, JUSTiÇA E REDAÇAO FINAL;
COMISsAo DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, ASSISTt:NCIA SOCIAL E DEFESA DO
CONSUMIDOR. AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2023 • de autoria do
vereador Valdemar Bruno Lima Dantas, que dispõe sobre o prazo de validade do laudo
médico pericial que atesta o Trnstorno do Espectro Autista, e dá outras providências.

• REQUERIMENTO N° 014/2023 - de autoria do Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas,
Requer do Poder executivo municipal, que faça a elaboração de um estudo de viabilidade
técnica, para criação de um sistema de informação, junto as autoridades de segurança
pública, para controle de possíveis casos de violência nas escolas em nosso município.
(Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua
aprovação).

• REQUERIMENTO N° 015/2023 - de autoria do Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas,
Requer do Poder executivo municipal, que faça a elaboração de um estudo de viabilidade
técnica e orçamentária, visando a instalação do "Botão do Pânico" e de Sistema de
Videomonitoramento por câmeras nas Unidades Educacionais de nosso município. (Após
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação);

• REQUERIMENTO N° 016/2023 - de autoria do Vereador Valdemar Bruno Lima Dantas,
Requer do Poder Executivo Municipal, através do Prefeito Rivelino Câmara, a elaboração
de um estudo de viabilidade técnica e orçamentária, visando a pavimentação da Rua
Osvaldo Câmara no Bairro Nova Brasília. (Após leitura será colocado em votação, sendo
necessário maioria simples para sua aprovação).

• REQUERIMENTO N° 029/2023 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da
Costa, que requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
Saúde, explique a falta constante de profissional médico na Unidade Básica de Saúde Dr.
Maurício Cortez de Paiva.

• REQUERIMENTO N° 030/2023 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da
Costa, que requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, faça a pavimentação e saneamento básico da Rua
Liberalino Fernandes Costa, no Bairro da Estação.
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_REQUERIMENTO N0 031/2023 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da
Costa, que requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, faça a limpeza da Rua Sabóia Filho.
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